

# 为郑州建设国家中心城市添彩助力

## 新郑:着力扩大城镇化建设成效

本报讯 昨日,新郑市委五届四次全体(扩大)会议召开,会议回顾总结上半年工作,安排部署今年及今后一个时期的奋斗目标和主要任务。并要求新郑市要加快推进建设现代田园临空经济强市,为郑州建设国家中心城市作出新的贡献。郑报融媒记者 杨宜锦 通讯员 秦龙

会上,初步确定了新郑建设郑州国家中心城市次中心的指导思想,即以现代田园临空经济强市建设为统揽,持续实施“双融入、双承接”发展战略,协调推进新型城镇化、产业发展、开放创新、生态建设等四项重点工作,着力打造黄帝文化历史名城、现代临空产业新城、郑州南部生态绿城,努力在郑州国家中心城市建设中挑大梁、走前头,做出新的更大贡献。

会上,新郑市对上半年的工作进行了总结,并对今后一个时期的工作进行了安排部署。今年上半年,新郑全市经济整体呈现平稳增长的发展态势,地区生产总值

完成318.7亿元,增速排名在郑州市市中位居第二;地方一般公共预算收入38.3亿元,总量排名第一;税收收入24.3亿元,总量排名第一。

会议指出,下半年新郑市围绕郑州国家中心城市次中心发展定位,以建设现代田园临空经济强市为统揽,进一步强化时间观念、效率观念,勇于担当、抓牢重点,确保圆满完成全年目标任务。坚持规划引领,狠抓品质提升,着力扩大城镇化建设成效;坚持龙头带动,狠抓产业培育,着力增强产业竞争力;坚持以人为本,狠抓民生改善,着力提升群众的获得感。

## 上街:高水平推进中部片区开发

本报讯 昨日,上街区委十届三次全体(扩大)会议召开,会议要求全区上下围绕郑州建设国家中心城市,明确目标,坚定信心,拼搏进取,努力开创经济社会发展的新局面,为郑州建设国家中心城市贡献力量。郑报融媒记者 姚辉常 通讯员 穆文涛

上街区以国家中心城市建设为契机,按照世界眼光、国际标准、本地特色、高点定位的要求,加快完善修订城市发展总体规划、专项规划和城市设计,特别是要高标准做好中部片区规划设计,高水平推进开发建设。

不断完善城市功能。围绕增绿、增水、增文化、增公共空间,推进城市修补、生态修复,全面完成群众回迁安置,积极推动地铁10号线等开工建设,加快环城快速路和域内路网建设;加强城市地下空间的开发利用,推进综合管廊建设,提高城市承载力,努力打造产业支撑力、设施配套完善、生态环境优美、具有区域辐射力承接力吸

纳力的郑州西部现代化新城区。

着力提升管理水平。不断巩固“双迎攻坚”成果,加快构建集智慧交通、智能城管等智能化城市基础设施和管理体系,推进城市数字化、精细化、全周期管理和常态长效综合管理。

扎实推进中部片区开发。中部片区是上街区可供大规模连片开发的地块,关系到上街未来发展走向的重要区域。上街探索创新城市经营模式,采用商业营销、公开择优等方式,进行整体打包开发。下一步,坚持以产业导入为核心,争取早日开工建设,努力把中部片区打造成为上街区新的发展增长极。

# 开学啦,精准扶贫资助学子 郑州报业集团联手企业送来新书包新衣服



本报讯 为助力精准扶贫,8月24日,郑州报业集团的员工及两家爱心企业的负责人来到省级贫困村新密市平陌镇白庙村,开展扶贫工作,为村民和孩子们送来了书包、衣服等慰问品。

24日早上9时,当郑州报业集团、中原网和玫瑰凯河南省分公司、郑州市金博服装服饰有限公司两家爱心企业抵达白庙村时,几十名当地的孩子早已排好整齐的队伍,守候在了白庙村村委会的大院里。虽然天气酷暑难耐,可当看到爱心书包的一刹那,孩子们的眼中都流露出了渴望的眼神。一袋袋爱心物资带着暖意,由爱心企业家送到85名贫困学生手中,以实际行动帮助和关心贫困群众。

今年10岁的白庙村学生谷鑫拿到书包后兴奋地说:“我今天一直在期待拿到新书包,明天我就背上新书包去学校,今后一定会更加努力地学习。”

本次爱心活动共为白庙村的贫困

户送来书包85个、跳绳85个、笔筒85个和时尚女装1535件。郑州市金博服装服饰有限公司总经理杨金龙说,为了赶工期,员工加班加点,按照当地村民提供的数据量体裁衣,10多台缝纫机在制衣车间忙个不停。“都是一些夏装,面料以雪纺和真丝为主,也算是给当地村民送来一份清凉。”

据郑州报业集团派驻白庙村第一书记吕广学介绍,白庙村全村共9个村民组、1400多口人分布在9平方公里的山区,是平陌镇面积最大的村。自2014年起,郑州报业集团帮扶白庙村以来,驻村工作人员为村上跑项目、定计划,为村民脱贫致富出谋划策,联系爱心企业为村上困难群众提供爱心帮扶,并提供资金,帮扶部分贫困户发展旅游业、养殖业,脱贫致富。“下一步还有一个30万的项目启动资金,我们要继续找项目,找适合当地村民致富的好项目,循序渐进为白庙村解决问题和难题。”

郑报融媒记者 赵文源 张为涛 文/图

## 社区有啥好玩的 小朋友手工绘图告诉你

本报讯 社区有什么好玩的地方,有哪些健身点,有多少幢楼,你知道吗?

为将社区构建情况一目了然清晰地呈现,方便居民、租户,以及送快递、快餐人员直观地了解社区,8月22日,省供销社社区开展了“我绘我社区,我爱我家——手工绘制社区地图”活动,吸引了小区的小朋友及居民参与。

小朋友们分工明确,你画两幢楼,我画一排树,你画小花园,我画门球场,场面热闹

非凡,尤其是画到自己所居住的楼组,小朋友们兴奋无比、迫不及待地将自己家指给彼此看。他们用尺子比了又比,量了又量,生怕画得不好看了。在绘制社区小花园时,李鹏飞小朋友发挥自己绘画的特长,把小花园创造成了一个笑脸的形状,真实又可爱,生动又活泼。手工绘制社区地图的活动,引导居民们更加了解自己生活的社区。

郑报融媒记者 王翠 通讯员 陈亚萍

## 雁鸣湖大闸蟹中秋有望上市

本报讯 “今年的雁鸣湖大闸蟹,还是大丰收了!”昨日,记者来到中牟县雁鸣湖大闸蟹养殖基地,该基地负责人朱玉有用望远镜眺望波光潋滟的雁鸣湖面,自信地说。

“今年3月6日,我们将6000余斤约百万只蟹苗陆续放入湖中。”朱玉有介绍,从目前来看,比往年同期长得个头都大,已达

到2两多重。

雁鸣湖镇养殖大闸蟹已有多年的历史,而原汁原味的大闸蟹美食节也已举办了16届,今年全镇域养殖面积达到2000亩。据悉,雁鸣湖大闸蟹在中秋节前即可成熟上市。

郑报融媒记者 张朝晖 通讯员 孙颖斌 王恒超

消费 刊登热线:0371-56722588/60100518 刊登范围:餐饮美食、休闲娱乐、服装服饰

### 你家的老茅台价值几何?

茅台收藏资深专家免费为您鉴定

家有老茅台,家有陈年老酒?想变现,想知道价值几何?那您一定不会错过下面这条消息。

8月22日~27日期间,茅台专家来到郑州,开展“高价征集老茅台”活动,收购1953~2012年期间的老茅台酒。

**机不可失 专家斥重金收购老茅台酒**

据介绍,本次来郑州举办鉴定活动的专家韩贺彪先生是中国藏酒协会会员、中国酒业协会会员,他将以其多年藏酒经验现场为市民精心细致地鉴定各种老茅台,评估出每瓶酒的价值。同时也能更好地传承中国老酒文化。如愿意转让,可现场收购。

大家都知道陈年老酒具有一定的收藏价值,特别是像茅台这样国字号,可普通市民并不具备收藏陈年老酒的条件,韩贺彪介绍,“在经过长期不当保存后,陈年老酒会出现跑酒、挥发或是酒标褪色等情况,不仅起不到让藏酒增值的作用,反而会大大降低陈年老酒的价格,其收藏价值也会大打折扣。”

咨询 13466664846 韩贺彪 地址:郑州市北二七路95号广州大酒店11楼11室  
电话 13699299989 韩贺彪 乘坐:6.28.906.966.93.603.63.34.21路公交人民公园东门下车向北200米路西